ная тема исследования остается актуальной и сегодня, так как изучение английского языка — это не просто расширение кругозора, а жизненная необходимость.

Результаты анкетирования показали, 85 % от всего количества опрошенных студентов не употребляют идиоматические выражения в повседневной жизни. Большая часть студентов знает дословный перевод слов, однако при этом не могут объяснить истинного значения идиомы. Минимальная часть опрошенных студентов смогли сопоставить все фразеологизмы верно. Таким образом, анализ результатов анкетирования свидетельствует о том, что знание идиом изучаемого языка является одним из основных показателей более продвинутого уровня владением английского языка. Даже вполне владея грамматикой, имея хороший словарный запас, не всегда можно понять правильное значение фразы.

ЛИТЕРАТУРА

- 1. Шевелева, С. А. Главные идиомы английского языка. Словарь-справочник / С. А. Шевелева. М.: Проспект, 2017.96 с.
 - 2. Кузнецов, С. А. Большой толковый словарь русского языка / С. А. Кузнецов. СПб.: Норинт, 1998. 1534 с.
 - 3. Смит, Л. П. Фразеология английского языка / Л. П. Смит. М.: Учпедгиз, 1989. 206 с.
 - 4. *Сытель, В. В.* Разговорные английские идиомы / В. В. Сытель. М.: Просвещение, 1971. 128 с.

УДК 811.112.2'243:069.12

ЭКСКУРСИЯ КАК ОДИН ИЗ МЕТОДОВ ИЗУЧЕНИЯ НЕМЕЦКОГО ЯЗЫКА

Грачёва А. С., Галиновская Я. В.

Научный руководитель: преподаватель А. В. Репнина

Учреждение образования «Гомельский государственный медицинский университет» г. Гомель, Республика Беларусь

Введение

Изучение иностранного языка является важным аспектом нашей жизни и на данный момент находится на пике популярности. В этот момент любые ограничения снимаются и перед вами встают большие перспективы развития по карьерной лестнице, и если вы обладаете хотя бы одним дополнительным языком, то с гораздо большей вероятностью получите хорошую должность. Кроме того, язык — это средство общения. Знание иностранного делает путешествия и общение с людьми с другой точки планеты более значительным и комфортным занятием, т. к. языковой барьер не будет проблемой. Существует огромное количество методов изучения иностранного языка. И важно найти именно тот метод, который будет способствовать быстрому и при этом занимательному изучению и достижения желаемого результата.

Цель

Изучение немецкого языка посредством посещения страны, рассмотрения местных достопримечательностей.

Материал и методы исследования

Аналитический, исследовательский.

Результаты исследования и их обсуждение

Изучение немецкого языка посредством посещения страны, рассмотрения местных достопримечательностей является наиболее захватывающим и плодотворным методом. Это дает общее представление о городе, крае, области, республике в целом.

Экскурсия является хорошим методом освоения немецкого языка. Это расширяет собственный кругозор и делает процесс изучения более завлекательным. Германия богата различными музеями, лишь в Берлине находится свыше 100 музеев. Это говорит о том, что жители германии очень интересуются своей куль-

турой. Одним из известных и популярных музеев является Пергамон. Тут имеются древние экспонаты, которые познакомят своих посетителей с древней монументальной архитектурой. Музей исламского искусства знаменит коллекцией драгоценных ковров, которую подарил Вильгельм фон Боде. Здесь можно увидеть и современные произведения исламского искусства [1]. Крупнейшим музеем о выдающихся достижениях естественных наук и техники, а также показывающее влияние научно-технического прогресса на жизнь общества является Немецкий музей [2]. Кроме музеев в Германии основой экскурсионного туризма выступают древние соборы, которые располагаются практически в каждом городе, отреставрированные города-крепости, дворцы, резиденции немецкой аристократии (общая численности свыше 300). Также Германия является родиной известных композиторов, как Бетховен, Вагнер, Бах. Также значительную популярность имеет спортивный туризм [3].

Одновременно с изучением культуры и посещением новых мест, можно познакомиться с новыми людьми. Изучение иностранного языка в стране, где все жители говорят на нем, великолепная возможность совместить отдых с обучением и знакомством со страной «изнутри». С помощью экскурсий можно узнать особенности различных мест, а также получить полезные знания от экскурсовода о городе и его населении, не потратив много времени на самостоятельное изучение этого. Но не всегда имеется возможность и средства для посещения другой страны. В таком случае можно воспользоваться виртуальными экскурсиями. В отличие от обычной экскурсии она не потребует много времени на дорогу, чтобы добраться до объекта и денег на посещение музея [4]. Именно в Германии начали появляться первые виртуальные музеи. И с тех пор их количество увеличивается [2].

Выводы

Столкнувшись однажды с мнением Леонардо да Винчи, который сказал: «Познание стран мира — украшение и пища человеческих умов». И мы согласны с его словами. Изучение иностранного языка важно в нашей жизни и имеются множество разных методов его изучения, но нельзя изучать язык страны в отрыве от ее культуры и истории, поэтому страноведческий аспект в изучении иностранных языков играет немаловажную роль.

ЛИТЕРАТУРА

- 1. *Ноздрина, Н. А.* К вопросу об организации свободного времени и досуга на территории современной Германии / Н. А. Ноздрина // Вестник Костромского государственного университета. 2012. № 3. С. 254–258.
- 2. *Чистяков, Д. А.* Тенденции развития архитектуры политехнических музеев / Д. А. Чистяков // Строительство и архитектура. 2014. С. 39–43.
- 3. *Никитин, А. И.* Экологический туризм в Германии / А. И. Никитин, С. В. Федорова // СтройМного. 2017. \mathbb{N}_2 2 (7). С. 1–6.
- 4. *Балабас, Н. Н.* Виртуальная экскурсия как инновационный метод обучения иностранным языкам / Н. Н. Балабас // Грамота. 2017. № 5. С. 162–164.

УДК [811.512.164+811.161.1]'373.7

СЕМАНТИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ ТУРКМЕНСКИХ И РУССКИХ ПАРЕМИЙ С КОМПОНЕНТОМ ЛЮБОВЬ

Гулов Ш. Б.

Научный руководитель: преподаватель А. Ю. Крохмальник

Учреждение образования «Гомельский государственный медицинский университет» г. Гомель, Республика Беларусь

Введение

Многозначность интерпретирования любви как одного из наиболее важных человеческих чувств, а также важность данного явления при описании взаимо-